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Какова максимальная скорость электронов, выбиваемых из металлической пластины светом с длиной волны ( = 3(10–7 м, если красная граница фотоэффекта (кр = 540 нм? 
Ответ:
	Образец возможного решения

	Уравнение Эйнштейна для фотоэффекта:  h( = Авых + 
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Формула, связывающая частоту и длину волны фотона: ( = 
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Для красной границы фотоэффекта справедливо соотношение:  
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 = Авых. Подставив эти выражения в уравнение Эйнштейна, для максимальной скорости фотоэлектронов получим: 

 v = 
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 и числовой ответ:  v ( 800 км/с.
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